



2020年2月20日 星期四

党报热线：18656110010
新闻热线：3053832
网 址：www.hbnews.



县委理论学习中心组学习会议召开

赵德志主持会议并讲话

■特约记者 陈丽伟

本报讯 2月18日上午,濉溪县委书记赵德志主持召开县委理论学习中心组学习会议。

会议深入学习贯彻习近平总书记对疫情防控工作的重要指示精神和习近平总书记在北京市调研指导新型冠状病毒肺炎疫情防控工作时的讲话精神,深入学习1月25日、2月3日、2月12日中共中央政治局常务委员会会议精神,深入学习中央全面依法治国委员会第三次会议精神和中央全面深化改革委员会第十二次会议精神;学习省委书记李锦斌关于安徽省疫情防控工作相关讲话精神及省委办公厅省政府办公厅印发《关于加强疫情科学防控有序做好企

业复工复产工作统筹推进经济社会发展各项任务的意见》的通知精神。赵德志指出,要充分认清当前疫情防控工作的严峻形势,随着复工复产的到来,全县疫情防控工作进入既要面对防控扩散,又要面对企业复工复产的双重压力。全县上下要坚决杜绝厌战情绪、侥幸心理、松懈表现,树立风险思维、底线思维,以新增确诊和疑似病例少、提高企业复工率、无死亡病例为工作目标,全面贯彻落实习近平总书记在中央政治局常委会上的重要讲话精神,严格按照中央和省委、市委部署安排,持续落实好各项防控措施,减总量、遏增量、防变量,确保打赢疫情防控阻击战。

赵德志强调,在毫不松懈抓疫情防控的基础上,安全有序地推进企业复工复产工作责任再落实。按照属地管理、法人负责和“谁用工、谁管理、谁负责”的

原则,镇(园区)党委政府要担负好属地责任,相关部门要担负好管理责任,企业要担负好主体责任尤其要抓好“一责两案”,即落实好疫情防控领导责任制、制定好疫情防控和复工复产两个方案。抓好返岗返工人员健康监测,提前掌握返岗返工人员信息,建立“一人一档”,严禁“带病返岗”。抓好体温检测,实施实名制全数摸排,全数登记、全数测温。抓好卫生管理,企业复工前要对厂区生产、生活、办公区域进行全面环境卫生清理,复工后要落实每日卫生管理制度,将消毒工作渗透到生产各个环节。抓好突发事件应对,建立疫情防控应急预案,设置临时隔离场所,有集体宿舍的企业要实行封闭式管理,有条件的企业可配备医护人员。

赵德志暗访督查 企业疫情防控和复工复产工作

■记者 王晨 通讯员 张峰

本报讯 企业复工复产情况如何?各项防疫措施落实是否到位?2月17日,濉溪县委书记赵德志采取“四不直”方式,暗访督查企业疫情防控和复工复产工作。副县长赵明参加暗访督查。

坐落在濉溪经济开发区的华中天力早谋划、早部署、早落实各项防控举措,在企业复工复产之前,已经备好口罩、消毒药械、体温测量仪等防疫物资。进入厂区之前,赵德志一行经过体温监测、信息登记、卫生消杀等程序。赵德志对值守人员认真负责的工作态度表示肯定。他说,严格落实疫情防控各项措施,既是对企业和职工负责,也是对社会负责。

赵德志强调,要坚持疫情防控和复工复产两手抓、两不误,奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标的双胜利。要加强疫情防控宣传力度,落实落细各项防控举措,切实抓好返岗返工人员健康监测,严禁“带病返岗”。要细化帮扶政策,加大援企稳岗力度,分类指导、有序推动各类企业复工复产,努力把疫情影响降到最低。

濉溪县扶贫开发领导小组2020年第一次会议召开

■记者 吴永生 通讯员 侯晓莹

本报讯 2月19日上午,濉溪县扶贫开发领导小组2020年第一次会议在县会议中心召开。县领导赵德志、郭海磊、尹农纲、姜灵、孙进、张利、戴剑峰、王永涛,有扶贫开发任务的10个乡镇党委主要负责同志,县扶贫开发领导小组相关成员单位主要负责同志参加会议。

会上,县委常委、宣传部长戴剑峰领学了2020年中央一号文件;县委副书记尹农纲传达了全省统筹推进疫情防控和脱贫攻坚工作视频会议精神;县扶贫局对近期脱贫攻坚有关工作作了提示;研究通过了县财政局提出的有关财

政专项扶贫资金分配方案;县委常委、副县长王永涛安排部署了当前脱贫攻坚重点工作。县委书记赵德志在讲话中指出,全县上下要全面贯彻落实中央一号文件和全省统筹推进疫情防控和脱贫攻坚工作视频会议精神,在做好疫情防控的同时,全力推动全县脱贫攻坚工作。

赵德志强调,要一鼓作气,全力攻

坚,坚决攻克贫困最后堡垒。全县上下要继续深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,按照全省会议要求,结合濉溪县处于脱贫攻坚收官阶段的实际,合理制定工作措施,统筹做

好新冠肺炎疫情防控和脱贫攻坚工

作。要立足当前,着眼长远,确保脱贫成果经得起历史和全县人民检验。今年脱贫攻坚的首要任务就是要精准推动剩余贫困人口脱贫,各镇各部门要进一步加大帮扶干部包保力度,对未脱贫人口实行挂牌督战,确保全面完成脱贫任务。各镇和各相关部门要突出抓好危房改造、饮水安全、环境整治等重点任务,不断提升产业扶贫、就业扶贫可持续性,持续巩固脱贫攻坚成果;要精准发力,确保补齐补牢各项短板弱项,切实拿出硬举措、超常规举措,做好疫情防控的同时把春季攻势各项工作落得更细、更实。

赵德志强调,要强化保障,凝聚合

力,确保脱贫攻坚战圆满收官。要充分发

挥“一把手”的示范带动作用,真抓实干,各镇、各部门要层层压实责任,认真履

职尽责,持续开展扶贫领域腐败和作

风问题专项整治,认真做好扶贫领域信

访工作,及时化解矛盾,维护大局稳

定。县委宣传部等部门要扎实做好脱

贫攻坚宣传工作,全面宣传濉溪县扶

贫事业成就,讲好脱贫故事,为全县打

赢打好脱贫攻坚战提供有力的舆论支

撑。县委副书记、县长郭海磊在主持会

议时要求,要在做好疫情防控的同时,

统筹兼顾扶贫各项工作任务,创新工

作方式,坚决打赢疫情防控阻击战和脱

贫攻坚战。

濉溪县 近三成规模工业企业复工复产 力争2月底规模工业企业复工率达80%

■记者 吴永生
通讯员 任玉洁 夏显标

本报讯 记者从濉溪县经信局获悉,截至2月17日,濉溪县85家企业实现有序复工复产,其中规模工业企业79家,占全部规模工业企业的29.3%,复工人数达22311人。

据悉,为有效遏制新冠病毒肺炎疫情扩散和蔓延,更好地保障人民群众身体健康和生命安全,濉溪县严格复工复产审批制度,出台《关于做好企业复工复产相关工作的通知》,按照“分类、分批、有序”的原则,对要求复

工的企业分阶段进行审批。县经信局、县应急局、县生态环境分局等部门和镇、园区提前介入,对提出申请的企业进行现场督查指导。企业在做好员工摸排登记管理,制定落实疫情防控预案、复工方案、应急预

案,准备充足防控物资保障,做好现场消毒、内部管控、外来人员管理、环境管理及安全生产等方面工作后,填写《企业复工复产审批表》,经镇、园区初审,县经信局审核,报县疫情防控应急指挥部备案方可复工。濉

溪县加强对复工复产企业和疫情防控情况的现场巡查、督查,

重点督查企业职工体温检测、佩

戴口罩和公共场所日常消毒等防

控措施落实情况,对不能满

足复工复产条件的企业,存在瞒

报、漏报疫情的企业责令停

工停业。

下一步,濉溪县经信局将对具备复工复产条件的企业及

时审批,对不具备条件的企业,提

出整改完善要求,确保到2月

20日,全县规模工业企业复

工率50%以上;到2月底力争规

模工业企业复工率达到80%以上,

重点企业复工率达到90%以上。



复工复产 生产忙

2月12日,安徽美信铝业有限公司生产车间一派繁忙景象。

连日来,濉溪经济开发区管委会对复工企业进行甄别把关,对关系国计民生、保障物资供应以及与群众日常生活密切相关的企,优先保障、抓紧组织复工复产;对提前复工的企业和重点建设项目,落实好企业主体责任,加强疫情防控工作督查;对春节期间未停产的企业,落实好各项疫情防控和安全保障措施;对其他行业企业,严格执行国家和省、市、县关于企业复工复产的相关规定,根据轻重缓急安全有序安排复工复产。

■摄影 见习记者 黄鹤鸣 通讯员 高丹青

“疫”不容辞冲向前 凝聚战“疫”正能量 濉溪道德模范身边好人用行动架起支援桥梁

■记者 王晨 通讯员 李飞飞

本报讯 新冠肺炎疫情牵动着社会各界人士的心。近段时间,濉溪县各级道德模范、身边好人在县文明委的号召下,踊跃参与疫情防控知识宣传、捐赠防疫物资、卡点值守等疫情防控应急志愿服务工作,用实际行动为打赢疫情防控阻击战贡献力量。

中国好人、五沟镇益民超市负责人王芳1月31日向所在村镇的疫情防控卡点捐赠了方便面100箱、流动小喇叭15个以及疫情防控专项捐款1000元,2月3日她又将购买的2000只橡胶手套、1000只一次性帽子以及疫情防控专项捐款1000元捐给一线执勤人员。在王芳的影响下,她的一双儿女还把寒假打零工积攒和省下来的生活费12100元捐赠给疫情防控一线。

安徽好人陈文章、濉溪好人秦庆文率先垂范、勇于担当,与广大干部群众一起坚守在疫情防控卡点,做好体温检测、人员和车辆劝返、物资运送以及防疫宣传等工作;濉溪好人、退伍军人、淮北红十字会救援队队员谢现雷自年初二开始参加百善镇黄新庄村疫情防控工作,在村内进行防疫知识宣传,对外来车辆及人员进行登记,并劝返外出活

动人员进行居家隔离,成效显著。中国好人周义强从1月22日开始坚守在县医院发热门诊,协助做好疑似病例筛查以及消毒防护等工作,值守期间曾连续奋战5天没有回家;安徽好人、铁佛镇卫生院医生王开朝从1月22日起轮流在311国道、铁佛高速出口和医院发热门诊值守,开展体温检测、防疫宣传等医疗服务工作,全力做好疫情防控工作。

中国好人、淮北市道德模范、出租车驾驶员吕本恒从1月27日起,每天早上8点至傍晚6点都坚守在濉永公路交界处疫情防控卡点,为需要就医或紧急出行的老年人、残疾人、疫情防控医务工作者等提供免费用车服务。他表示:“疫情不退我不退。”

面对突如其来的新冠肺炎疫情,濉溪县文艺宣传志愿者快速反应、主动创

作,自编自演了一批通俗易懂、喜闻乐见的文艺作品,宣传防控知识,致敬逆行天使,坚定战“疫”信心,中国好人周志民就是其中一位。早在1月底,周志民就谋划创作编排了淮北琴书《坚决打赢防疫战》,并录制成音频作品,通过微信群、朋友圈等渠道发布,以民间艺术的形式宣传疫情防控知识,鼓舞人心士气,坚定必胜信念。

众志成城战疫情,万众一心齐发力。全县各级道德模范、身边好人冲在防疫一线,用爱心托起生命之舟,用行动架起支援桥梁。截至2月15日,全县累计有120多名各级好人、道德模范等优秀典型参与疫情防控应急志愿服务工作。

来自疫情防控一线的报道

县委组织部下发通知 加强防疫期间企业复工指导员管理

■记者 吴永生 通讯员 马丰丰

多”的形式,深入复工复产企业一线,开展蹲点服务,切实做好宣传、指导、联络、监督工作,督促企业落实好疫情防控主体责任,帮助企业解决实际困难,保障企业科学有序复工复产。

《通知》要求,要严明工作纪律。复工指导员要做到“到位不越位、指导不干扰”,坚决防止脱岗缺位、麻痹大意,对指导过程中发现的问题隐患要及时上报,并督促企业进行整改。

《通知》指出,要坚持精准选派。复工指导员由县组织部、县经信局在各镇(园区)及县直部门个人报名、组织推荐的基础上统一选派,选派对象要具有坚定的政治方向和较高的政策理论水平,思想政治素质好,作风正,熟悉企业生产经营,有较强的组织协调能力,从县直部门选派的复工指导员要求数级以上干部。要切实履行职责。复工指导员要学习并熟练掌握新冠肺炎疫情防控相关知识,采取“一对一”或“一对

临时性工作补助。

■责任编辑 耿雪洁 视觉编辑 孙维维 校对 刘吉平